## Erratum

## Erratum: Comparison of palatal rugae patterns in Kodava and Malayalee populations of South India

In the article titled, "Comparison of palatal rugae patterns in Kodava and Malayalee populations of South India" published in pages 85-89, issue 2, vol. 5 of Journal of Forensic Dental Sciences<sup>[1]</sup>, the affiliation of the first author "Deeksha Kiran Shetty" is written incorrectly as "Department of Public Health Dentistry, King Khalid University, Abha, Saudi Arabia" instead of "Department of Public Health Dentistry, Bharati Vidyapeeth Deemed University Dental College and Hospital, Navi Mumbai".

This has now been corrected and reposted online.

## Reference

1. Shetty DK, Machale PS, Savant SC, Taqi SA. Comparison of palatal rugae patterns in Kodava and Malayalee populations of South India. J Forensic Dent Sci 2013; 5:85-9.

DOI: 10.4103/0975-1475.172455